m
ooo |ogQA| ooao

Cb L] . ] ® ] * ] l-nluﬁMDBD}D’nC

TA «CtpoiiCepauc»

; TexHUu4YecKunia Katanor npoayKLunu

+ o o [lpon3BOACTBO Kpenexa :
« + « A9 CUCTEM OTOMN/IEHNS, 1
BoAOCHa6xeHus, BeHTMnauum OEEE

L ] ® L ] r. CTpyHWHO L4
Bnagumupckast o611



rr.

TA «CtpoiiCepBucy

KpenexHble nsgenusa CBK nponssoaatca Ha 3aBoge B . CTPYHUHO,
Bnagmmupckon obnactu.

Ha nnowaan B 6000 KB. M OpraHM30BaHHO COBPeMeHHOe MPOon3BOACTBO
MOMIHOIO LMKAa, cocTosiLee 13 6onee yem 30 eanHML, 060PYyAOBaHNS, C
COBCTBEHHbIM Fra/lbBaHNYECKNM LIEXOM.

Mpoaykuma CBK MNMnacT lWnpokKo NpUMeEHSAETCA B rpaX4aHCKOM U CcreLyanbHOM
CTPOUTENbCTBE, B 6bITOBBIX Y MPOMbILLIEHHbIX YCI0BUSIX.

Mpoaykuus 3aBoja peannsyetca B Poccuu, ctpaHax CHI v Ha BavxHem BocToke.

Benapycs,

ApMeH| Y3l

AsepbaiipiaH VKUCTaH
WpaH



| M 1|

e
L 000
0200000 T —"—_—"—"—m—s—s S,

0’| ooo

HUMBYC

=2MivibJs
XOMYT caHTexHUYeckKnii cepms "CTaHAAPT STP..cceevererieniennene 3
XoMyT caHTexHunyecknii cepusa "CtaHgapt Marc STPx............. 4
XOMYT MeTanNNYeCcknm BbICOKOM HArPY3KM....ccruereereereereenieannens 5
XOMyT noABeCcHOM (CIVHKIEPHbIN),
KPOHLUTEMH T-00PA3HBIN....ceuveieeiieieniieieeieeiesieesie e siee e saeenees 6
XOMYT BEHTUNIALMOHHbIV A/15 KPYT/bIX BO3AYXOBOJOB............. 7
TpaBepChbl U MPODUIIN.....euieiiriieieieeiesieeee ettt 8
KpenneHusa 1 akceccyapbl AN MOHTaXa
CUCTEMBI KTEIMUTBIA MO eevrirraeirireaeseisesesesseeaesssesessssssssesseessssssessssseans 9
CaHTeXHNYECKUIA 1 3NeKTPOTEXHNYECKNN KPEMEXK......ccrvenen.. 10
KPOHLUTEVHbBI ANA PAAMATOPOB. ..cuveeuieveeiieeeniteeesreesesreseesieenees 11
[103aTOP MONMNPOCPATA..c.veririiieiieririeieeeere sttt se et see s 12
TEMNOUBOMALME.....evirrvreeeeeeeeeeeriiitrrreeeeeeeesessssssressesseesessssssssssseses 13

IMLRTUIBBL cettiiiiiiieee e ettt ettt e st e e s s bee e e s ssbbaeeesssbeeeessansaeessnnsens 14



XomyT caHTexHu4deckun cepus "Crtangapt ST»

TA «CtpoiiCepBurcy

* Vicnone3yeTcs ANs KpenieHusa Tpy6 K cTeHam (BepTuKanbHO,
rOPV30HTaNIbHO), K MOy, MOTONKY

* EPDM - npodunb ans:
- CHUXXEHWS ypoBHSA LWyMa g0 15 ab B cooTseTcTBMM € DIN 4109;
- yMeHbLUeHNa Bnbpaumnu;

- KOMMNeHcauny Teni1oBoro yBeinvyeHns guamMmetpa pr6

* Jlerko v HasexHo co6MpaeTcn

e [a/1bBaHOMOKPLITNE TONLLMHON 6-8 MUKPOH ANISt 3aLLUUThI OT
Koppo3nmn

° KOMI'I/'IEKTyeTCﬂ CaHTEXHNYECKOW LUMUABKOK 1 p,roGeneM

-

Paspywatowas | flonyctumas
Pasmep | D, mm L,mm H,mm | sx b, mm A M Pasmep warpyaka, KN | HarpysKa, KN
3/8" 15-19 60 30 1,0x20 M6 M5x12 3/8"-1" 3,90 1,30
3/8" 15-19 60 30 1,0x20 M8 M5x12 11/4"-2" 4,80 1,60
1/2" 20-24 57 34 1,0x20 M6 M5x12 21/2"-4" 6,90 2,30
1/2" 20-24 57 34 1,0x20 M8 M5x12 41/2"-8" 7,80 2,60
3/4" 25-30 66 41 1,0x20 M6 M5x12 o
KomnnekTyercs WwWnuabKoi-wypynom
3/4" 25-30 66 41 1,0x20 M8 M5x12
u globenem
1" 32-37 70 44 1,0x20 M6 M5x12
1" 32-37 70 44 1,0x20 M8 M5x16
11/4" 40-45 82 54 1,0x20 M8 M5x16
11/2" 47-53 88 59 1,0x20 M8 M5x16
13/4" 54-59 93 66 1,0x20 M8 M5x16
2" 60-64 104 73 1,0x20 M8 M5x16
21/2" 72-80 125 85 1,2x20 M8 M5x23 ‘-g%.
21/2" 72-80 125 87 1,2x20 M10 M5x23
3" 84-92 135 93 1,2x20 M8 M5x23
3" 84-92 135 95 1,2x20 M10 M5x23
31/2" 98-104 157 106 1,2x20 M8 M6x20
31/2" 98-104 157 108 1,2x20 M10 M6x20
4" 105-114 157 114 1,2x20 M8 M5x23
4" 105-114 157 116 1,2x20 M10 M5x23 <7
41/2" 120-129 179 129 1,5x20 M10 M6x20 -
5" 135-143 191 144 1,5x20 M10 M6x20
6" 155-166 220 170 1,5x20 M10 M6x20
7" 195-205 250 208 1,5x20 M10 M6x20 e
8" 216-225 280 277 1,5x20 M10 M6x20 /




XomyT caHTexHu4eckumn cepusa «Ctangapt lNnoc STP»

HUMBYC

Wcrnonb3yeTcs Ans KpenieHns Tpy6 K cTeHaMm (BepTUKabHO,

rOPW30HTaNBHO), K MOy, MOTONKY

YHuBepcanbHeble rarikin M8/10 n M10/12

YnyuleHHbln EPDM 3eneHoro ugeTa

YcTaHOBOYHbIe Wainbbl Ha BUHTaX AN1s 6onee bbICTporo

1 yA06HOro MOHTaxa

[anbBaHOMOKPbLITE TOALLMHON 8-10 MUKPOH AN 3aLUThbl OT
Koppo3uu

YBennyeHHas To/LmMHa meTtanna B CpaBHEHUN C

cepueli "ctaHgapt ST»

441

Paspywatowan | flonyctuman
Pasmep | D, mm L,mm H,mm | sxB, mm A M Pasmep Harpyska, KN | Harpyska, KN
3/8" 15-19 60 39 1,0x20 M8/10* M5x12 3/8"-1" 3,90 1,30
1/2" 20-24 57 43 1,0x20 M8/10* M5x12 11/4"-2" 5,15 1,70
3/4" 25-30 66 75 1,0x20 M8/10* M5x12 21/2"-4" 7,40 2,50
1" 32-37 70 53 1,0x20 M8/10* M5x12 41/2"-8" 8,40 2,80
11/4" 40-45 82 63 1,0x20 M8/10* M5x16 o
11/2" 47-53 88 68 1,0x20 M8/10* M5x16 Komnnexryerca winunbkow-uypynom
13/4" 54-59 93 75 1,0x20 M8/10* M5x16 u Aro6enem
2" 60-64 104 82 1,0x20 M8/10* M5x23
21/2" 72-80 125 94 1,5%20 M8/10* M6x20
3" 84-92 135 102 1,5%20 M8/10* M6x20
31/2" 98-104 157 115 1,5%20 M8/10* M6x20
4" 105-114 157 114 1,5%20 M8 M6x30 R ——" C—R'
4" 105-114 157 116 1,5x20 M10 M6x30 s umece § V77 (48:53)
4" 105-114 157 123 1,5x20 M8/10 M6x30
41/2" 120-129 179 124 1,5%20 M8/10 M6x30
5" 135-143 191 144 1,5x20 M10 M6x30
5" 135-143 191 166 1,5%20 M10/12 M6x30
6" 155-166 220 170 1,5%20 M10 M6x30
6" 155-166 220 192 1,5%20 M10/12 M6x30
7" 195-205 250 208 1,5%20 M10 M6x30
7" 195-205 250 230 1,5x20 M10/12 M6x30
8" 216-225 280 227 1,5%20 M10 M6x30
8" 216-225 280 249 1,5%x20 M10/12 M6x30

* TaK e nocraBnseTca B BapuaHTe ¢ raiikoii M8 uam M10




XOMYT MeTanIMyeckmi BbICOKOM Harpys3ku

TA «CtpoiiCepBurcy

* Vcnonb3yeTcs ANst KperaeHns Tpy6ornpoBOAOB B MPOMbILLIEHHOM 1
rPaXAaHCKOM CTPOUTENBCTBE; /151 MarnCTpasibHbIX TPY6ONpPOBOAOB,
CMCTEM CM/IMHKNEPHOTO MOXapOoTYLLEHWS!, OTBOAA TEXHONOMMYECKMX
MPOMBILLTEHHbIX CTOKOB, CUCTEM KOHAVILIVIOHUPOBAHVIS, BEHTUNSLMN,
CMCTEM XONOANNBHbIX YCTAaHOBOK

* BnbpounsonsaunoHHasa pesnHa EPDM

e CH/XeHMe ypoBHs LWyMa Ha 18 Ab

* bonToBOe coefVHEHME 31EMEHTOB XOMyTa obecneyvBaeT BbICOKYHO

Tt HeCyLLYH CMOCOBHOCTb.
- r-—"\
N * MpuBapka raikn Ha 4 TOYKK, a Tak >ke Mo BCeli OKPYXXHOCTW ANist
H ! 60/1bLUel HaZeXHOCTL
-
]
e YBeNMUeHHas TO/ILLMHA U LUNPUHA METaNa, B CPaBHEHNN C
e i CaHTEXHUYECKMMUN XOMyTaMu

— -

L

e JlocTyneH BapuaHT C LLECTUrPaHHON ralikoi 1 MeTaninyeckon

. - . onopor
| a
) \
Paspywatowan onycrmumasn
Pasmep | D, mm L,mm H,MM | sx B, mm A M Pasmep Ha:):ysxa,uléN :Iqarpsta, KN
1/2" 20-24 92 38 2,5x30 M12 m8x25 1/2"-11/2" 11,00 2,75
3/4" 25-29 102 43 2,5x30 M12 M8X25 2"-203 15,00 3,75
1" 32-37 106 50 2,5x30 M12 M8X25 204-320 24,00 6,00
11/4" 40-45 116 59 2,5x30 M12 M8X25
11/2" 48-54 124 66 2,5x30 M12 M8X25
2" 57-64 134 79 3x30 M12 M8x25
65-71 65-71 141 86 3x30 M12 M8x30
21/2" 72-80 150 95 3x30 M12 w8x30 S —
3" 86-92 162 107 3x30 M12 M8x30
31/2" 99-107 177 122 3x30 M12 m8x30
2" 108-118 188 133 3x30 M12 M8x30
123-130 | 123-130 200 145 3x30 M12 M8x30
5" 133-140 210 155 3x30 M12 m8x30
160 159-168 238 183 3x30 M12 M8x30
200 193-203 273 218 3x30 M12 m8x40
204-214 | 204-214 304 249 4x40 M12 Mm10x40
204-214 | 204-214 304 252 4x40 M16 m10x40
217-227 | 217-227 317 262 4x40 M12 Mm10x40
217-227 | 217-227 317 265 4x40 M16 m10x40
240-250 | 240-250 340 265 4x40 M12 Mm10x40
240-250 | 240-250 340 268 4x40 M16 Mm10x40
267-277 | 267-277 367 292 4x40 M12 m10x40
267-277 | 267-277 367 295 4x40 M16 Mm10x40
313320 | 313-320 410 335 4x40 M12 m10x40
313320 | 313-320 410 338 4x40 M16 m10x40




ooo [gpgQ| ooo

000 | 0| DOD

HUMBYC

* Vicnonb3yeTcst 4na CBO6OAHON rOpU30HTaNbHOM NoABeCKU Tpy6
(cMcTeMbl NOXAPOTYLLEHUS, KOHAULMOHUPOBAHWS, BEHTUAALMI)

XOMYT NOABECHOW (CMIAMHKIEPHbIA)

* MpocTas KOHCTPYKLMS 1 perynvipoBka KperaeHus no Boicote

 [a/1bBaHOMOKPbITNE TONLMHOW 6-8 MUKPOH A/ 3aLLUTLI OT

Koppo3nmn
i Pasmep |D, mm | L,mm | sx B, mm| d
3/4" 30 71 0,8x25 | 11
s 1" 36 83 1,0x25 | 11
11/4" 46 95 1,0x25 | 11
L 11/2" 52 103 1,2x25 | 13 #
> 2" 66 118 1,2x25 | 13
21/2" 78 142 1,5x25 | 13
" Paspywatowian
3 92 166 1,525 | 13 Pasmep py! it
4" 116 204 1,5x25 | 13 HarpysKa, KN
5" 142 249 1,525 | 13 3/4"-2" 4,0
NS 6" 170 284 1,5x25 | 13 21/2"-4" 6,6
v 8" 222 376 1,5x25 | 13 5"-6" 7.8
P 10" 275 498 1,5x25 | 13 8"-10" 12,0
KpoHLTeliH T-06pa3HbIi * Vicnonb3yeTtcs Ans KpenneHns NHXeHEPHbIX CUCTEM,

KOHCTPYKLMA pasnNYHOro HasHa4veHus

' MpeaenbHo aonycTtuman
' Harpyska, Krc
] ::::;:: SyMm- | Lmm | HXBXS, mm B paccroaﬂuuu
UEHTPE | 5omm ot Kpasa
' 20x30MMm 1,00 150 120x40x4 52 34
(] 20x30MMm 1,50 150 120x40x4 50 32
20x30MMm 1,00 200 120x40x4 48 31
| 20x30MMm 1,50 200 120x40x4 49 33
i 20x30MMm 1,00 250 120x40x4 38 24
20x30MMm 1,50 250 120x40x4 43 29
(%’ 20x30MMm 1,00 300 120x40x4 33 19
T . 20x30MMm 1,50 300 120x40x4 36 22
R 20x30MMm 1,00 350 120x40x4 33 21
77777777777777777 a 20x30mMm 1,50 350 120x40x4 30 18
,,,,,,,,,,,,,,,,, 20x30MMm 1,00 400 120x40x4 25 13
20x30MMm 1,50 400 120x40x4 27 15
I L 20x30MMm 1,00 500 120x40x4 19 10
B 20x30MMm 1,50 500 120x40x4 21 12
~ 38x40MMm 1,50 300 120x40x4 117 70
m 38x40Mm 2,00 300 120x40x4 121 74
" m 38x40mMm 1,50 400 120x40x4 88 50
38x40Mm 2,00 400 120x40x4 92 54
a 38x40MMm 1,50 500 120x40x4 73 41
: 38x40Mm 2,00 500 120x40x4 77 45




C XOMyT BeHTI/I]'IFILJ,I/IOHHbII‘/JI ANA KPyrnbiX BO34yXO0BOA0OB

T0 «CtpoitCepucy
* Mlcnonb3yeTcsa Ans KpenneHus Kpyribix BO3yX0BOJ0B
* MoctaBnsietcst ¢ EPDM - ynnoTtHUTeNnem nnm 6es
* [anbBaHOMOKPbLITE TONLLMHON 6-8 MUKPOH AN 3aLLUThI
OT KOppO3UKn
¢ bonToBoe coeAnHEeHMe 31eMeHTOB XOMyTa obecneunsaeT
BbICOKYHO HEeCYLLYt CMOCOBHOCTb.
Pasmep L, mm H,mm sx B, mm A M
N 100 157 106 1,2x20 M8 M6
_ = o e 110 157 114 1,2x20 M8 M5
125 178 128 1,2x20 M8 M6
140 187 143 1,2x20 M8 M6
150 196 153 1,2x20 M8 M6
160 233 163 1,2x20 M8 M6
180 240 185 1,2x20 M8 M6
200 250 205 1,2x20 M8 M6
224 280 228 1,5x20 M8 M6
250 310 254 1,5x20 M8 M6
280 335 285 1,5x20 M8 M6
300 341 305 1,5x20 M8 M6
315 373 320 1,5x20 M8 M6
355 393 360 1,5x20 M8 M6
400 445 410 1,5x20 M8 M6

Ckoba Aans CTsXKM GpnaHues
BO3JYyXOBOZAOB

CTpy6LMHa MOHTaxHast OnopHas niacTuHa
BonTtel M8, M10, M12 Farika M8, M10, M12, M8/10

LLnHa MoHTaxHast MepdopripoBaHHas neHTa

Yrosiok 415l BO34yX0BOAa

CKOTY antoMUHUEBBI

KpoHLuTeliHbI
V, L, Z - o6pa3Hble




m

TpaBepcol 1 npounn

0 | ooo

HUMBYC

M pO¢Mﬂb L-O6paBHbIVI LWnpuHa| Bbicota | AnuHa TonwmHa
30 30 2000 18
30 30 2000 2,0
u 40 40 2000 2,0
n
Mpodwnnb M-06pasHbIii ) Wnpuna| Beicora | famna | Tonuwmna
2 30 30 2000 18
30 30 2000 2,0
40 40 2000 2,0
Tpasepca C-o6pa3Haﬂ WinpuHa| Beicota | Anuna | Tonwmwa
30 20 3000 08
30 20 3000 1,0
30 20 3000 1,2
30 20 3000 15
40 38 3000 1,0
40 38 3000 12
40 38 3000 15
40 38 3000 1,8
40 38 3000 2,0
MakcmmanbHas Harpyska B H gna npogunsa C-o6pasHoro
Tunopasmep F F F F F F FF FF
Y g O g &0 AR
] T 0 I o
| L | R by A DAY AV AV

L (m)= 0510 15]20] 05| 10| 15 | 20] 05 10 | 15 ] 20 | 05 10 15|25
20*30 300 | 150 | 100 - 220 | 110 - - 160 | 75 - - 130 | 60 - -
38*40 2000| 1000 | 670 | 500 | 1500 | 700 | 460 | 350 | 1050 | 500 | 300 | 250 | 880 | 440 | 290 | 200

Mpogune MomeHT uHepummn CeKLMOHHbI MOMEHT
Pasmepbi MonepeuHoe puy L
" ceyeHue
<FH~* raifku n Bec, kr/m npodwn
y 6onta P o ’ Ix cm* Ly cm* Wx cm® Wy cm®
20*30 M8 0,64 0,75 0,34 1,10 0,37 0,75
M8
38*40 M10 2,04 2,46 5,00 6,20 2,50 3,20
M12
1 kH =100 kr



TA «CtpoiiCepBurcy

errl]'leHl/Iﬂ M akCecCCyapbl 419 MOHTa>XXa CUCTEMbI «TENNbIA Mos»

KpoHLTelH Ana KONIeKTopa HU3KNIA

KonnektopHas napa tmn 1 v tun 2

MpeaHasHayeH Ana cnyyaes, Korga Tpebyetcs
3aKpenunTb KONNEKTOPbI NPY HeCTaHAAPTHOM
PaCcCTOAHNN MeXAY UX 0CMU (6oNbLUe VAN MeHbLUE
200MM), a TakKe KorAa HeOBXOAMMO YCTaHOBUTL
TONBKO OAUH KONNEKTOp.

BbINO/IHEH 13 OLMHKOBAaHHOW CTaNn.

ToAWMHa CTany KpenexHo NnacTHbl 3 nau 4mm;
LvprHa cTanbHo nonocki 20Mm;

TonwmHa cTanu yaepxusatoLeii ckobbl 1,2Mum;
EPDM -ynnotHuTeNb.

© KpOHLTelHbI ANst KPEMIeHVs Napbl (MOAAKLLMA 1
06paTHbIii) KONNEKTOPOB K HeCyLLei KOHCTPYKLN
(cTeHe nm konNekTopHoMY Lukady).

o TONLWMHA CTaNN KPemnexHoN NNaHK1 3MM,

® LlinpuHa 20Mm;

® ToNLMHa CTann KpenexHoro xomyta 1,2mMm;

® [oKpbITUE LIMHKOM;

® EPDM-ynnoTHuUTeNb.

=

KpOHLUTENH Ans KOMNeKTopa BbICOKMIA

o [peaHa3sHayeH Ans cnyyaes, koraa TpebyeTcs
3aKpenuTb KONNEKTOPbI NPY HeCcTaHAAPTHOM
PacCToAHNN MeXAy UX 0cimu (6onbLue 1an

-, MeHbLUe 200MM), @ TakxKe KorAa Heo6XoAMMOo

YCTaHOBWTb TONBKO OAWH KONNEKTOP.
® BbINONHEH 13 OLMHKOBAHHO CTanw.
® ToNWMHa CTanu KpenexHoi NAacTuHbl 3 namn 4mm;|
 LLlvpuHa cTanbHo nonockl 20Mm;
® To/ILLMHA CTaNN yAepXmBatoLLei ckobbl 1,2MM;
® EPDM -ynnoTHuUTeNb.

[naHka MOHTaXxHasa Ana cmecuTens

e /lBoiiHasa NnaHka, ¢ AIVHHOW KpenexHOoW KOHCONbHO)
W yHMBepcanbHbIMN OTBEPCTUAMN.

* MpesHa3sHayeHa Ana yA06CTBa KpenneHus

cMecuTenei Ha cTeHy.

M3roTtoBneHa 13 oUMHKOBaHHOW CTanu.

LLnpurHa 40mMm

TonwmHa 2mMm

[nnHa 385mMm

®ukcatop nosopoTa PEX Tpybbl MeTanInyeckunii

.

—

o duKcaTop NOBOPOTa CYXUT ANS 3aKpenieHns
$opMbI TPy6bI, M30rHYTO NoZ yrnom 90°. Takas
HeobX0AMMOCTb BO3HMKAET B MecTax
nogge/eHvst Tpy6onpoBogja K KONNEKTOPHOMY
wkady (LUPH, LLPHT, LLPB), paguaTopy,
KOHBEKTOPY OTOMNIeHUs, Mpoyemy
060pyA0BaHWIO.

KoHdurypauusa nsgenuns obecrneyvisaeT NpocToi
MOHTaX V1 HaZeXHoe yaepxaHue Tpy6bl, ee
3aLUMTy OT 13/I0MOB, 3ar160B, BHELUHUX
noBpexAeHni.

DurKcaToOPbl NOBOPOTA BbINOMHEHbI 13
OLIMHKOBAHHOW CTaNu v NOAXOANAT ANS BCEX
BU/0B M1aCTUKOBbIX 1 METANNOMNNACTUKOBbIX
Tpy6 Avametpom 16 nam 20 Mm

Knunca NnoBOpPOTHadA

o [l0BOPOTHasA KNVNca NpegHasHayeHa Ans
HazeXHoW puKcaLmm Ha apmaTypHOii ceTke Tpy6
13 CLUMTOrO NONM3TVIEHA U METaNNONNaCcTUKOBbIX
Tpy6 AvameTtpom 14, 16, 17, 20 Mm.

Bnarogaps ¢vkcatopam Ha BepXHeil NoBepxHoOCT
MOBOPOTHOW KUMChI OCYLLIECTBAACTCA Nerkoe
KpeneHue 1 oHOBPEMEHHO HajexHas pukcaums
TPpy6bI.

sikopHas ckoba
ﬂ o SikopHasi ckoba npeaHasHayeHa Ans kperneHws PE

1 PE-RT Tpy6 AnameTpom 16 1 20MM K MOHTaXHbIM
MaTam BOASHOrO HamosIbHOro OTOMEHNS.

MnactuHa TenaopacnpegennTenbHasa

® [lnacTvHa yknajblBaeTcs BMecTe C rperoLLyim
Kabenem unv nHGpakpacHow TepMOMNIEHKOW.

* ObecneyviBaeT paBHOMEpHbIV Nporpes
HamnobHOro MOKPbLITUS.

® YMeHblLLaeT UHEPLVIOHHOCTL CUCTeMbI NpU
yrnpaBneHnyi C MOMOLLLIO TepMOperynsTopa;

® Jlerkasi ycTaHoBKa 6e3 40MONHNTeNbHbIX
npyUcnocobieHnii 1 maTepranos.

® MUHUMaNbHbINA War yknagxu - 130 mm.

® Pasmep nnactuHbl AXLLXT - 1000x130x0,3 MM,

Bec - 0,3 kr.

LLInHa MOHTaxHas

MpeacTaBnsieT coboii NNACTKOBbIA Tpak ANVHON

0,5 M, KOTOPbI MOXHO KPenuTb Kak K

TeMI0U30/MpYtoLLieli OCHOBE - SKOPHLIMU

ckobamu, Tak 1 K 6eTOHHOMY OCHOBaHMIO - C

nomoLubto grobeneii.

C 060X TOPLOB 13Aenus nNpeAycMOTPeHbl 3aMK1

ANA KpenneHns Tpakos Mexay coboii.

® LlivpunHa 1 BbICOTa WWHBI - 40 1 32 MM
COOTBETCTBEHHO.

® MyHUManbHbI Wwar yknagkm Tpy6ébl - 50 Mm.




CaHTexXHUYECKN 1 SJ'IeKTpOTeXHVI‘-IeCKVIﬁ Kpenex

XOMYT PEMOHTHbIN TVNa «kpab»

e llcnonb3yeTca Ana ycTpaHeHUs npoTevek B
cmcTemax BOAOCHa6)KeHVIﬂ notonneHnsa.

® [I3roToBNeH 13 OL\MHKOBaHHOVI cTanu.

® TonwmHa Kopryca 1MM, KpenexHoro mocra -
2MMm.

® Pa6ouee gaBneHve 16 Kr/cM2 ans XomyToB ¥2" -
3", 10 kr/cm2 ans xomyToB 3 %2"- 6",

® Paboyvas TemnepaTypa ynaotHuTens ot -50 C ° ao
+110C*°.

XOMyT NMpPOBO/IOYHbI

A
()

» XOMYT NPOBONOYHbIN YA06HbI ANS MOHTaxXa
cnnpanbHO apMUPOBaHHbLIX LLUTGHIOB 1

« Kpennexns roppel.
XOMYT MOXET MOHTUPOBaThCS 06bIUHBIMY

o KNtOHaMU NN aBTOMaTU4eCckUM MHCTPYMEHTOM.
npOCTOTa KOHCTPYKLW MO3BONAET NCNO/Ib30BaTb
ero B 060w OTpac/in NPOMBbILLIEHHOCTH,

M aBTOMOGMﬂeCTpOEHMV], CTpounTenbCTBe.
V3roToBneHsl 13 OLI,VIHKOBEHHOVI crann.

XOMyT YepBsUHbI

® Vlcnonb3yeTca npu coeguHeHnu, prikcaumm un
06XM1Me TPY6OK 1 LUNAHIOB Pa3IMYHOro
Ha3Hay4eHns 1 pasmepa.

® /I13roTaB/NvBaeTCs 113 OLMHKOBAHHOM 1
HepxasetoLLeit cTanu.

® /la T1Na XxoMyTa: HeMeLKWiA MOZ KoY 1 ¢

) KpenexXHbIM BUHTOM Tvna «6aboukar.
- ® LvpyHa nnactnHbl 9Mm.

XOMyT C110BOV O4HO60NTOBBIN

® JKCTPeManbHO BbICOKVE 3aXMMHble CUAbI,
B repmMeTnYHOCTb COeANHEHNA B TSHKENbIX yCI0BUAX
3Kcnayataunn.
M e [pUMeHATCS KaK LIapHUPHBIE 3NeMeHTbI B
‘_, yCTaHOBKaX BbICOKOro jaBneHus 1 Bakyyma,
rVAPO-NHEBMOMPUBOAAX MaLLVH, CUCTEMAX
nppuraumm, ApeHaxHblx Hacocax, ropHo-6ypoBoit
TexHuke n T.4.

® HezaMeHWMbI ANs KpenieHns NpoBo/AoB,
naTpybKoB, WNaHro., kabeneii.

® /13roToB/IEHbI 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

® MpocCTOoTa U HaA@XHOCTb KOHCTPYKLN.

® CHUXeHWe YPOBHS LyMa.

JArobenb-xomyT

® [pejHa3sHaveHbl 418 KPenneHVs NPoBOAKK Kak
BHYTPW, Tak 1 BHE MOMELLiEHNA.

® COCTOST 13 HeliNOoHa, YCTONUMBOMY K CTapeHuHo.

® [103B0/19€T UCKKOUNTB 13 NPOLIECCa MOHTaXHbIX
paboT ato6ens v Wwypyneil.

® [POCTO U HaAEXHbIN KPENeXHbI 31eMeHT,
KOTOPbIV CMONb3YeTCa A5 KpenneHus Tpy6
= Pas/IMYHOro HasHaueHus.
® /IMeeT BbICOKMIA 3anac NPOYHOCTY 1 CMOCOBeH
BblAepXaTb NOYTY NK06YH0 Harpysky.
® /13roToB/IEH U3 BLICOKONIErMPOBAaHHON CTanu n
nmeeT OLUHKOBaHHOE NoKpbITUE.

Y ® /lcnonb3yeTcs Npu MoHTaxe kabenei, Tpy6, 1
MeTas/IopykaBOB B Pas/INyHbIX OTpacnsax
> MPOMBbILUIEHHOCTA.
e Jlerkoctb 1 NPOCTOTa MOHTaXa, Aaxe B
cucTemMax ¢ 601bLUMM KONNYECTBOM noBopoToOB
1 13rnbos.
® /13roToB/MEHb! 113 OLWHKOBAHHO CTaNu.

XOMyT-CTAXKa HENNOHOBbIN

o [peAHa3HaueHbl AN Kpenexa v Ans 06Ba3Ku
paznuyHbIX Kabenew, NPOBOAOB U APYrNX
aHaNOTMYHbIX V34NN,

® LigeT: 6enbliit/uepHsbIii (yCTONUMBBIN K yd-
V37ly4YeHWto)

® MaTepuan: HelinoH 6,6, camo3saTyxatoLuii, 6e3
ranoreHoB

® Temnepatypa skcnnyataumu: ot -40 °C go +85 °C

® Temnepatypa moHTaxa: ot 0 °C go +60 °C

® 3aMKOBbIIi MeXaHW3M OJHOCTOPOHHETO X043,
HepasbeMHBbIN.

XOMYT NPY>XMHHbIN

© XOMyT, KOTOpbI NAeanbHO MOAXOAUT ANs
KpenieHnst B CUCTEMaX «LUNAHT-NaTpy6oK»,
MOABEPratOLLNXCS CUIbHBIM TeMMepaTypHbIM
KOIE6aHUSIM 11 IMEIOLLMX CKITOHHOCTb K

«MOA3y4ecT».

XomyTbl 06ecreunBatoT aBTomaTyveckoe
MOATArVIBaHWE LUNAHTa 1 COXpaHeHWe 3aX1MHO
cunbl. CoeAyHeHe 0CTaeTcs MAOTHBIM 1
CTabyNbHBIM.

XoMyT n3meHsieT CBOli AnameTp BMecTe C cucTemoin
1 obecreunBaeT HagexXHoe coeArHeHe npu
Temnepatype o1 -50 C° go +200 C°.




KpoHLWTEeNHbI ANa pasMaTopoB

TA «CtpoiiCepBurcy
KpoHLwiTeliH Ana pagnatopa KpoHLTelH Ana pagnatopa
AHKepPHbIN Kpyrabli NAOCKUI GOPMOBAHHbIIA
% ® [1oAXOANT ANA aNtOMUHUEBBIX N e [oAxoAnT ANA antOMUHUEBBIX U
61MeTanINYeckmnx paanatopos. BUMeTanInyecknx paanatopos.
® BapuaHTbl AvHbl 0T 180 40 300MM. e YCTaHOBOUHBIN Arobenb B KOMMnekTe.

® YCTaHOBOYHbIN APO6e/'Ib B KOMM/iekTe.

KpoHLiTeliH Ana pagnatopa KpoHLITEH HaCTeHHbI
YrN0BOW yHVBepCanbHbIl ANA CTaNnbHbIX NaHeNbHbIX pagnaTopos K15.3
. ﬂo,qxop,m ANA aNlOMUHNEBBLIX N . BPOA)KETHBIVI BapuaHT LWMPOKO pacnpocTpaHeHHoro
m 6VIMeTanINYecknx pagmnaTopos. KpoHwWTeliHa Monclac.
" ® YHyBepcanbHoe KperieHne As 60/1bLUNHCTBA ® /N5 HACTEHHOTO MOHTaXa CTa/lbHbIX NaHeNbHbIX
paamaTopos. paanaTopos 6e3 ckob.

® TMOAXOANT ANA BCEX OCHOBHLIX TVMOB PaAVaTopoB.,
kpome 10 m 11.

HanonbHoe KpenneHmne Ana ctanabHbIX HanonbHbIN KpOHLLITeﬁH ANA aNtOMNHNEBOTr O
naHenbHbIX pagnaTopos KH5 pagunatopa perynvpyembliii KHZ7
| ® KpenneHve CTanbHbIX NaHe/bHbIX PaAVaTopoB o KpenneHue cTaNbHbIX NaHeNbHbIX PajnaTopos
Ha YMCTOBOW MNW YepHOBOV NOA. Ha YMCTOBOW UK YePHOBOW NOoA.
v ® Ha kpoHwTeiiHbl KH5.70 MOHTUpytoTCA ® Ha kpoHwTeliHbl KHZ7.70 MOHTVpYHOTCA
paavatopsl BbicoToli 300, 400, 500 1 600MMm. paavaTopsl C MexoceBbIM paccTosaHrem 500 u
® Ha KpoHLTeHbl KH5.50 MOHTUpYtoTCS J ' 350 MMm.
paamatopbl BeicoToi 200, 300 1 400 Mm. ® Ha kpoHwTeliHbl KHZ7.50 MOHTMpYHOTCA
d ~ paavaTopbl C MEXOCeBbIM paccTosiHrem 350 Mm.

HanoNbHbIA KPOHLUTEVH ANS CTaNbHbIX KpoHLuTeliH Teneckonnyecknii Ans
naHenbHbIX paanaTopos K31 pacLumMpuTenbHbIX 6akoB
. erl‘ll‘leHVIe CTanbHbIX NMaHeNbHbIX e CTEHOBOI MOHTax rMAPOAKKyMynsaTopa naun
paanatopos kpome 10 1 20 Tmna. MeMbpaHHOro paclumpuTeNbLHOro baka.
o MOHTaX paavaTopoB BbICOTON 40 600MM. \ ® BblABVXHas CTOMKa MNO3BO/ISET peryimposaTth
paccTofHne OT CTeHbI.

e /lBa Tvnopasmepa %" n 1".

KpOHLUTENH HaCTeHHbI ANA NaHeNbHbIX KpoHLUITEVH LWTbIPeBOM AN YyryHHbIX PaAnaTopoB
paavnaTopos
o MpeaHasHayeH AN MOHTaxa CTalbHbIX . o /lInametp kpoHwTeliHa 10Mm. [nvHa ot 200 g0
naHeNbHbIX PaAVNaToOPOB 3a CKObbl Ha 3aaHel 330 Mm.
' naHenu. © ® YCTaHOBOYHbIV Ato6enb B KOMMIeKTe.




Jo3aTtop nonndochata

HUMBYC

* Vicnonb3yeTca Ans 3amThl 60i1epoB, KOTN0B,
CTUPaNbHbIX MALLUVH W MNOCYAOMOEYHbIX MALLUVH OT HaKMMu

MpoanseT cpok Cyx6bl Mprbopa

MpocTas 3amMeHa KapTpuaKa MUHNUMAIbHO 2 pa3a B Mo

WJIN Yalle (3aBUCUT OT NoKasaTesis BOAbl)

FmbKkas NoABOAKA AN BOAbI

* MpeaHasHayeHa ANA NOAKIIOYEHNS CMbIBHBIX
6a4KkoB, BOZOHarpeBaTtenei, cTupanbHbIX 1
MOCYA0MOEUHbIX MaLLWH;

® CTanbHble raiku;

o Inametp 1/2", Hapy>XHas v BHYTPeHHAA
pe3sbba;

e MaTepuan LnaHra kaydyk B HepxaBsetoLLeit
onnetke;

e 1nnHHa ot 30 go 200cm

KpblLKa BbIMOMHEHA U3 HUKENMPOBAHHO NaTyHN,
KOpMyc naacTuk

CucteMa NoAkNoHeHNs «bainac» Mo3BONSET NepeKkpbITh
nogavy BoAbl 1 3aMeHUTb KapTPUAX 6e3 oCTaHOBKM BCel
cUcTeMbl

PnaHey, ¢ cuctemort Venturi noBopayvBaeTcs
Ha 90 rpasycoB, MOXHO OCYLLIeCTBAATb MOHTaX
rOPM30HTaNIbHO WM BEPTUKAJIbHO

[nbkas noasoaka Ana cMecuTens (mapa)

® CTanbHble ranku;

o inametp 1/2";

e [NocTaensetca napamu co wryuyepom M10x18
1 M10x35;

e InnHHa oT 30 fo 200cm

FepMeTnK aHa3pOo6HbIN ANnst pe3bboBbIX

coeanHeHnn CBK dukcatop Ne3

* MpeaHasHayeH Ana GrKcaLmmn KpenexHomn
MeTpU4eckoi pesb6bbl. UTUHrOB oT 1/4" Ao 2"
1 pe3b60BbIX CORAVIHEHNIA, UCMbITbIBAOLLMX
yMepeHHble BUGPaLIOHHbIe HarpysKu;

® Ynakoska 20 1 40rp;

 Pabouas Temnepartypa -60°C go +150°C;

® PaspeLleH K NPYMEHeHNIo B cucTemax
nnTEEBOro BOAOCHa6)KEHVIﬂ;

® YA06HbIN dnakoH-kanenbHMULa

®yM neHTa AN repMeTM3aLmy pe3bboBbIx

coeAnNHeHun

* lpeaHasHayeH ANs YNAOTHEHUS 1
repMeTusaLyn pesb6oBbIX COeAVHEHN Npu
MOHTae H06bIX TPYGONPOBOAHBIX CUCTEM,
paboTaroLMX Npyt HOpManbHOM AaBneHun 16
6ap 1 TemnepaTypHOM AvanasoHe ot -60°C 4o
+200°C

12



Tennonsonaymsa

TA «CtpoiiCepBurcy

Tpy6ku Energoflex Super

® Tenno- 1 LUyMOUV3O0NSILMA BHYTPEHHUX .

- VIHXEHEPHBbIX CUCTEM. )
* o MakcumanbHas pa6ouas Temnepatypa + 95 C °. .
® [1pOCTOI MOHTaX. .

Tpy6ku Energoflex Black Star

Tennounsonsuus MejHbIX TPY6ONPOBOAOB B
cucTeMax KOHANLVIOHUPOBAHNS BO3AyXa.
MakcrmanbHas paboyas Temnepatypa + 95 C °.
3allyMLLatoT OT BbiNaJeHUs KOHAeHcaTa.
MpocToit 1 yA06HbIVi MOHTaX.

Tpy6kun Energoflex Super Protect

® V30n15LM5 Tpy6 OTOMNEHUS 1N BOZOCHABXEHWS,
npoknajbiBaeMblX B KOHCTPYKLUSAX MONOB 1
N ~ CTeH.
* CHVXeHwWe TernioBbIxX NoTepk B 3 pasa.
o LieToBas AndPepeHUMaLMs Tpy6ONPOBOAOB.
* MakcumanbHasi paboyas Temnepatypa + 95 C °.

Tpy6ku Energoflex Energomax

® YHVKaNbHbIN TeNN0U30SLVOHHBIV MaTepuan.

* CoyeTaeT B cebe npeviMyLLecTBa BCNEHEHHOTo
non3TUNEHa U Kay4yka.

* MakcmManbHas pabouyasi Temnepatypa + 105 C°|

* MakcmanbHas pabouyasi Temnepatypa - 80 C°.

PynoHbl Energoflex Vent

¢ CamoksieaLLascs Tensio- n 38yKON30auus .

BOBAyXOBOAOB, cncTem BeHTUNAUUU 1 %
B
-, l

KOHAVLMOHNPOBaHUS. dpdeKkTnBHoe

LuymonornalleHuve 1 BubpogemnovipytoLlme
CBOiACTBA.
* MakcumanbHast paboyas Temnepatypa + 95 C ©
o AAresus KieeBoro c1osi K MeTananyeckom
nosepxHocTy 600 r/cm.

—

Akceccyapbl MOHTaxHble Energoflex

dupMeHHble, y06Hble akceccyapbl Ans 6onee
YAO6HOro MOHTaxa CUCTeM TenIou3oNALMUm
Energoflex.

Mognoxka ans Tennoro nona CBK

® YKNazKa noj HarpesaTte/ibHble 31eMeHTbl
CUCTEMbI «TEMAbIV NON».

® Pa3meTka obneryaet packnaaky Tpy6 n
HarpesaTe/ibHbIX 3/IEMEeHTOB.

® [OAXOAUT ANS INEKTPUYECKUX U
rMAPOHAMNONHEHHbIX CUCTEM «TeMbIV NoN».

* Pabouas Temnepatypa ot -60 C ° o + 95 C°.

:§:‘;.

Tpy6kun CBK

Tenno- 1 WyMOoU30NALMS BHYTPEHHUX
VHXEeHEePHbIX CUCTEM.

MakcmaneHast paboyas Temnepatypa + 95 C °f
MpocToit MOHTaX.

© YNn4yHasa Tennounsonsuys Tpy6onpoBoAoB.

® Bo3MOXHa yknaAKka B OTKPbITbIA FPYHT.

® CHUXeHWe TenaoBbIX NoTepk 40 95%.

® Pabouas Temnepatypa o1 -180 C ° go + 200 C °.
® Cpok cnyx6bl 6onee 30 neT. .

-/

OTtBoAb! MMNY

YnunyHas Tennonsonsuys Tpy60npoBooB.
Bo3MOXHa yKknazaKka B OTKPbITbIA FPYHT.
CHVXeHne TennoBkIx NoTepk 40 95%.

Pabouasi Temnepatypa ot -180 C ° go + 200 C °.
Cpok cnyx6bl 6onee 30 neT.




Bont DIN 931, bont DIN 933,
Bont DIN 603

BuHT DIN 967
BuHT DIN 7985

PbiM-rarika
PeiM-60nT

LLlain6a DIN 125
LLlai6a DIN 9021

Lnnnbka pe3bbosas DIN 975

LLinnnbka caHTexHn4eckas

Arobenb pacnopHbIii

[o6enb-reossib

[o6enb ana Tennonsonauum

l'aika DIN 6334

lanka DIN 934

lalika DIN 6923

14



CH

TA «CrpoiiCepeuc»

] I

e & ¢ Ajnpecoduca:r. Meitum, NMpoesa 4536 Ba. 8 cTp. 10
Aapec cknaga v npoussoAcTBa: Bnagummupckas obnacts,
r. CTpyHuHo, yn. CyBopoBa 4. 5

e =« a Ten.:s8-495-989-11-40, www.svk-plast.ru;
e-mail: sale@svk-plast.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

